

Полями прирастать будем

На Среднем Урале введут в оборот девять тысяч гектаров сельхозземель



Отмежеванные земли передадут аграриям уже в 2024 году

АЛЕКСЕЙ КУНТОВ

Сергей РЫБАКОВ

Свердловская область введет в оборот девять тысяч гектаров сельхозземель. На эти цели в бюджете региона запланировано 5,5 миллиона рублей. Они будут направлены на подготовку проектов межевания земельных участков и проведение кадастровых работ в 18 муниципалитетах.

– Все введенные в оборот сельскохозяйственные земли,

отмежеванные в 2023 году, будут переданы аграриям региона в пользование уже в 2024 году, и они смогут начать их разрабатывать. Мы ежегодно предоставляем субсидии органам местного самоуправления, чтобы увеличивать площади посевов в регионе, – рассказала министр агропромышленного комплекса и потребительского рынка Свердловской области **Анна Кузнецова**.

Стабильно заявку на межевание земель и проведение кадастровых работ для увеличе-

ния площади сельхозземель подают администрации Туринского, Талицкого, Тавдинского городских округов, Слободо-Туринского и Сладковского сельских поселений. Субсидии предоставляются в рамках программы «Реализация основных направлений государственной политики в сферах агропромышленного комплекса и потребительского рынка Свердловской области до 2027 года».

Напомним, губернатор Свердловской области **Евгений Куйвашев** ставит перед агра-

риями задачу по обеспечению продовольственной безопасности региона, расширению объемов и ассортимента выпускаемой местной продукции. Для реализации поставленных целей сельхозпроизводители ежегодно могут рассчитывать на государственную поддержку. В 2023 году общая сумма, направленная на эти цели, составит более пяти миллиардов рублей. А общая посевная площадь в регионе – почти 500 тысяч гектаров.



Свердловская птицефабрика снизила цену на курицу

Птицефабрика «Рефтинская» снизила отпускную цену на тушку цыпленка-бройлера первого сорта. Снижение цены составило 2,5 процента. Соответствующее уведомление «Рефтинская» направила в торговые сети. Напомним, что на совещании с членами правительства Владимир ПУТИН поинтересовался, почему мясо кур начало стремительно дорожать.

«Добиться снижения цены на тушку бройлера нам удалось за счет естественного снижения стоимости комбикорма в осенний период. В этом году был хороший урожай пшеницы и подсолнечника, а это два основных компонента корма», – объяснил коммерческий директор птицефабрики «Рефтинская» **Антон Лукьянов**.

По его словам, производство бройлеров – сложный технологический процесс, на каждом этапе которого есть издержки.

«Цена на тушку складывается из стоимости комбикорма, витаминов, коммунальных услуг, затрат на логистику и так далее. Существенное влияние на цену тушки оказывает и курс валют, так как ряд препаратов для птицы и прародительский материал закупается за границей», – отметил Антон Лукьянов.

Отметим, что объемы производства курицы на «Рефтинской», несмотря на негативные факторы извне, продолжают расти. В сентябре было произведено почти 3,6 тыс. тонн охлажденной продукции, а в октябре – 4,2 тыс. тонн.

облгазета.рф

Работа на земле становится престижней

Свердловский минаПК помогает обеспечить агропредприятия региона квалифицированными кадрами

Сергей РЫБАКОВ

Министерство агропромышленного комплекса и потребительского рынка Свердловской области предоставляет более ста субсидий агропредприятиям региона для обучения специалистов. Господдержка важна товаропроизводителям, чтобы отрасль пополнялась квалифицированными кадрами.

– Работодатели могут возместить часть затрат на обучение своих сотрудников в федеральных государственных образовательных организациях, получив софинансирование из федерального бюджета. Кроме того, предприятия могут частично возместить затраты, связанные с оплатой труда и проживанием сотрудников, которые стали студентами, – рассказала



Благодаря поддержке властей все больше молодых квалифицированных специалистов приходит в сельское хозяйство

АЛЕКСАНДР ИСАКОВ

министр агропромышленного комплекса и потребительского рынка Свердловской области **Анна Кузнецова**.

Субсидия позволяет возместить агропредприятиям 90 процентов затрат по заклю-

ченным ученическим договорам и договорам о целевом обучении с обучающимися в образовательных организациях Министерства сельского хозяйства Российской Федерации (в Свердловской области

это Уральский государственный аграрный университет). Также благодаря субсидии можно вернуть 30 процентов от затрат на обучение сотрудников в других образовательных организациях.

В 2023 году заявки на возмещение затрат по оплате труда 95 студентам, прошедшим практику в организациях агропромышленного комплекса, представили девять сельхозтоваропроизводителей. Общая сумма господдержки для них составит более 1,3 миллиона рублей. Предоставление субсидии запланировано в ноябре. Также в 2023 году заявки на господдержку подали четыре сельхозтоваропроизводителя, чтобы частично возместить затраты на обучение 10 своих сотрудников. Общая сумма предоставленных субсидий составит более 131 тысячи рублей.

Напомним, **Евгений Куйвашев** в сентябре утвердил вы-

плату «подъемных» молодым специалистам сельхозпредприятий в малых городах и поселках городского типа. На субсидию могут рассчитывать молодые люди до 35 лет, которые получили высшее или среднее профессиональное образование и работают в организациях агропромышленного комплекса или крестьянско-фермерских хозяйствах. Ранее на выплаты могли претендовать только жители сел и деревень. Условия для получения «подъемных» на обустройство хозяйством одинаковы для всех претендентов: 200 тысяч рублей составляет размер субсидии для молодого специалиста с высшим образованием, 150 тысяч рублей – размер субсидии для молодого специалиста со средним профессиональным образованием.

